Урок 
Координатна площина
Цілі:
навчальна: удосконалити вміння визначати координати точки; сформувати вміння будувати точки за їх координатами.
Хід уроку
Виконання тестових завдань
Скориставшись рисунком (зображеним на дошці або роздрукованим і виданим кожному учневі), дайте відповіді на запитання.
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1. Укажіть координати точки А.
	А
	Б
	В
	Г

	(5;7)
	(7;5)
	(–5;7)
	(–7;5)


2. Яка точка має координати (4;–5)?
	А
	Б
	В
	Г

	X
	В
	С
	Е


3. Яка точка лежить на осі абсцис?
	А
	Б
	В
	Г

	В
	X
	О
	С


4. Яка точка лежить на осі ординат?
	А
	Б
	В
	Г

	В
	D
	Е
	X


5. Абсциса якої точки дорівнює –7?
	А
	Б
	В
	Г

	В
	Е
	С
	X


6. Ордината якої точки дорівнює –3?
	А
	Б
	В
	Г

	D
	Е
	С
	X


7. Координати якої точки є рівними числами?
	А
	Б
	В
	Г

	X
	С
	Е
	D


Формулювання мети і завдань уроку
Учитель пропонує учням сформулювати задачу, обернену до знаходження координат точки на координатній площині. Самостійно або за допомогою вчителя учні доходять висновку, що обернена задача: як за координатами визначити положення точки на координатній площині, тобто побудувати точку із заданими координатами. Отже, завдання уроку — навчитись будувати точки із заданими координатами.
Удосконалення знань
Учитель наводить алгоритм побудови точки за її координата ми, скориставшись конкретним прикладом.
Алгоритм побудови точки за її координатами (наприклад, А(2;3))
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1. Знайти на осі Ох точку, що має координату 2 (хА =2), і провести через неї пряму, перпендикулярну до осі Ох.
2. Знайти на осі Оу точку, що має координату 3 (уА = 3), і провести через неї пряму, перпендикулярну до осі Оу.
3. Знайти точку перетину побудованих прямих. Це шукана точка А.
Зауваження. Користуючись розміткою (клітинки в зошиті, міліметровий папір), прямі, перпендикулярні до осей, можна проводити «подумки», в уяві.
Виконання письмових вправ

1. Побудуйте систему координат, взявши одиничний відрізок завдовжки 1 см, і позначте точки

А(2;1), В(–1;–3), С(0;–2), D(5;0), M(–5;l), N(3;–5).

2. Побудуйте точку А(–3;5) і точку В, координатами якої є числа, протилежні відповідним координатам точки А. Проведіть відрізок АВ. Як розташований початок координат відносно відрізка АВ?

3. На координатній площині побудуйте кілька точок, кожна з яких має рівні абсцису й ординату. Чи лежать ці точки на одній прямій?

4. На координатній площині побудуйте чотирикутник KLMN, якщо К(2;–3), L(2;4), М(–2;4), N(–2;–3). Визначте вид цього чотирикутника. Визначте довжину сторін цього чотирикутника (в одиничних відрізках) і обчисліть його периметр.

Виконання вправ на повторення
1. Розв’яжіть рівняння:

1) (х–4,7)–7,3 = 38,69; 2) (3,6+ х)·5,8 = 14,5.
2. На 5 кг борошна дістали 2,25 кг припіку хліба. Скільки відсотків становить припік від маси борошна? від маси хліба?

Підсумки уроку
Фронтальне опитування
1. Розкажіть, як побудувати точку за и координатами.

2. На якому з рисунків зображено точку М(2;–1)?
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Домашнє завдання

1. Повторіть теоретичний матеріал за відповідним параграфом підручника.

2. Виконайте вправи.

1) Побудуйте систему координат, узявши одиничний відрізок 2 см, і позначте точки:

A(4;–l), B(–4;–l), С(5;–3), D(5;2), М(–2;0), N(0;4).

2) Побудуйте точку С(–4;–1) і точку D, координати якої дорівнюють модулям відповідних координат точки С.

